

---

## **В Зейском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении вреда здоровью сожительнице**

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя села Овсянки Зейского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Согласно материалам уголовного дела, 1 марта 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел домой и обнаружил свою сожительницу вместе с другим мужчиной. На почве ревности подследственный избил соперника и нанес ему несколько ударов лезвием топора по голове и телу, причинив потерпевшему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. Затем обвиняемый нанес несколько ударов руками, ногами, обутыми в кирзовые сапоги, а также металлическим гвоздем своей сожительнице, причинив ей телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Зейского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1712977>